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VERBALE DELL’ASSEMBLEA D’AMBITO DEL 11.09.2020 

 
INIZIO SEDUTA: ORE 12.38 

PRESENTI: N° 65 (% 83,40) 

Convocata dal Presidente dell’Assemblea con Nota prot. 4690, con il seguente ordine del giorno: 
1. Comunicazioni del Presidente dell’Assemblea  
2. Comunicazioni del Presidente del Consiglio Direttivo 
3. Finanziamenti regionali per l’incremento delle raccolte differenziate – Criteri di ripartizione per 

singolo Comune della detrazione dal Corrispettivo d’Ambito 
4. Corrispettivo di Ambito di preventivo 2020 ai sensi del Contratto di Servizio e ripartizione su base 

comunale 
5. Varie ed eventuali 

 
La Seduta si tiene in Videoconferenza sulla piattaforma Zoom che consente ai partecipanti anche 
l’intervento orale oltrechè scritto su chat. 

Viene inoltre consentita la possibilità di partecipare in presenza fisica, per i Sindaci (o loro delegati) 
presso la sede fisica dell’Auditorium Estra in Siena Viale Toselli 9/A  
Sono altresì presenti: 
Il Presidente dell’assemblea Dr Ing Alessandro Ghinelli, il Direttore Generale Dott. Paolo Diprima, la 
Presidentessa del Consiglio Direttivo, D.ssa Biondi. 
 
Svolge le funzioni di Segretario verbalizzante l’Avv.  Angela Barbi 
 
 
Viene preliminarmente fatto l’appello nominale. Si passa quindi all’esame dei punti all’ODG 
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ESAME ARGOMENTO ODG 1 e 2: 
Comunicazioni del Presidente dell’Assemblea 
Comunicazioni della Presidente del Consiglio Direttivo Alessandra Biondi  
Assume l’Assemblea il Presidente Alessandro Ghinelli, il quale riferisce che non vi sono comunicazioni 
né da parte propria, né da parte della D.ssa Biondi. 
Il Presidente dell’Assemblea passa dunque ad esaminare i punti iscritti all’ordine del giorno. 
 
ESAME ARGOMENTO ODG 3: 
Finanziamenti regionali per l’incremento delle raccolte differenziate – Criteri di ripartizione per 
singolo Comune della detrazione dal Corrispettivo d’Ambito 

 
Introduce il punto il Dr Diprima, spiegando che il tema è stato ampiamente dibattuto durante le pre 
assemblee. 
Si lascia dunque spazio agli interventi. 
Intervengono il Sindaco di Capalbio, la D.ssa Biondi in qualità di presidentessa del Consiglio Direttivo, il 
Dr Diprima al fine di fornire chiarimenti. 
Interviene altresì i rappresentanti del Comune di Montevarchi, Civitella in Val di Chiana e Rapolano. 
Il punto viene quindi posto in votazione con appello per voto nominale, riportando i seguenti risultati: 
 

ODG 3 
PRESENTI N°    68  TESTE PRESENTI    88,56 % QUOTE 
VOTAZIONE ODG  
FAVOREVOLI  CONTRARI  ASTENUTI  
N° 65 pari al 94,37% N° 2 pari al 0,71% N° 11 pari 4,92 % 

DELIBERA N° 19 
 
ESAME ARGOMENTO ODG 4: 
Corrispettivo di Ambito di preventivo 2020 ai sensi del Contratto di Servizio e ripartizione su base 
comunale. 
 
Il Direttore Generale, dr Diprima, dà per letta e conosciuta la proposta di delibera 
Si chiede se vi sono domande o chiarimenti. 
Interviene il Sindaco di Capalbio 
Il punto viene quindi messo in votazione per appello nominale. 
 

ODG 4 
PRESENTI N°    68  TESTE PRESENTI     88,56 % QUOTE 
VOTAZIONE ODG  
FAVOREVOLI  CONTRARI  ASTENUTI  
N° 48 pari al 77,09% N° 9 pari al 2,94% N° 11 pari 19,89 % 

DELIBERA N° 20 
Viene chiesta l’immediata esecutività della delibera e messa in votazione per appello nominale. 
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La immediata esecutività viene approvata con 58 voti favorevoli, pari al 97,16%, 2 voti astenuti, pari al 
1,20% e 6 voti contrari, pari al 1,64%. 
Non essendoci ulteriori argomenti da proporre, l’Assemblea viene dichiarata chiusa alle ore 13.51.  

IL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA      IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
    Ing. Alessandro Ghinelli                Avv. Angela Barbi 
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